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Offers must acknowledge receipt of this amendment prior to the hour and date specified in the solicitation or as amended, by one of the following methods:
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The purpose of Amendment  005 is to: 

1)   Answer further questions and to notify perspective offerors that NASA JSC’s responses to questions received with regard to the Facilities RFP No. NNJ07157099R after October 11, 2006, are posted to the NASA Acquisition Internet Service (NAIS) as well as the Facilities procurement website.  The Facilities procurement website can be accessed at the following Internet site: URL: http://procurement.jsc.nasa.gov/coss then clicking on the Facilities sub-link. 

1) Issue clarification which supersedes clarification provided in Amendment 004 (see attached). 

2) Issue administrative updates to Section B, Annex 1, Annex 2, Annex 4, and Annex 6 of the RFP (see attached).

3) Document changes to the Request for Proposal (see attached). 

4) The due date for questions was extended due to our desire to refine the RFP. No further questions will be considered on or after the effective date of this amendment. 005. 
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FAR (48 CFR) 53.243

DOCUMENT CHANGES

	Item/Description
	Request for Proposal 10-11-06
	Amendment 005

	Section L, L.25 “Section L-Part II”, paragraph 9.0 “Volume III - Past Performance”, paragraph (a), page L-40.
	From: Amendment 004: “Document Change from Amendment 003 -Clarification: submit a list of your teaming arrangement(s) plus any subcontracts over $1M per year planned for your proposal submitted in response to this solicitation only.”
	Clarification (supersedes clarification on Amendment 004): “Offerors are to submit a list that identifies their teaming arrangement(s) and any subcontractors to which they have a subcontract greater than $1M planned for their proposal in response for this solicitation.”



	Questions and Answers
	Questions and Answers received in response to the RFP before October 21, 2006. 
	Provide Questions and Answers: #340-355. See attached.

	Questions and Answers
	Questions and Answers received in response to the RFP before October 21, 2006. 
	Provide Questions and Answers: #356-374. See attached.

	Section B, Page B-10
	Under “note”, the Annex 4 and 5 descriptions were inadvertently switched. 
	Correct to state the following: “Annex 4 (Task Orders) or Annex 5 (Delivery Orders).” See attached replacement page B-10. 

	Annex 1, “Definitions”
	 “Definitions” – delete “Service Orders”
	References to Service Orders are deleted from Annex 1, “Definitions.” See attached replacement pages 75 thru 76. 

	Annex 2, Table 2-3, Paragraph 3.0.7.B
	Content in paragraph 3.07.B Changed, and replaced in its entirety.
	Content in paragraph 3.07.B changed and replaced in its entirety. See attached replacement page 38.

	Annex 4, 4.3.4


	Requirement in 4.3.4 is not needed for this procurement. 
	Deleted requirement of 4.3.4. 
See attached replacement pages 3 thru 4.

	Annex 4, 4.3.5
	Requirement in 4.3.5 is not needed for this procurement.
	Deleted requirement of 4.3.5.
See attached replacement pages 3 thru 4.

	Annex 6, Table 6-3
	The Captaris Alchemy software will not be used in this procurement. 
	The reference to the Captaris Alchemy software is deleted from Table 6-3. See attached replacement page 31.



